S:1

0,3,5,6,9rakamlar birer kez kullanilarak bes basamakli iki tane ¢ift dogal sayi
yaziliyor. Buna gore, bu iki sayi arasindaki fark en ¢ok kag olur?

65934
65 960
65976

65 988

S:2

Bir isci ayda 4350 TL maas almaktadir. Buisci; ev kirasiicin 1075 TL, faturalar icin 245
TL ve gida i¢in 325 TL harcamistir. Buna gore, iscinin geriye ka¢ TL parasi kalmistir?

2.715
2.705
2.605

3.705

S:3
533 063 731 dogal sayisindaki 3 rakamlarinin basamak degerleri toplami kagtir?
33003030

3303030
33033003

3003030
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S:4
203 501 912 dogal sayisinin rakamlarinin sayi degerleri toplami kagtir?
203501912

20
22

23

S:5
"YUz kirk sekiz milyon bin yedi" okunusu verilen dogal sayi asagidakilerden hangisidir?
148 100 007

148 010 007
148 001 007

148 100 7

S:6
Asagidakilerden hangisinin basamak degeri digerlerinden daha blyuktar?
102 603

602 646
975603

3002603

S:7

78-40 =38

38-9=29

seklinde zihinden yapilan ifadenin islemi asagidakilerden hangisidir?
78- 49

78-36
78-39

78-27
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S:8

70+40=110
3+6=9
110+9 =119

Yukarida zihinden yapilan toplama isleminin islem basamaklari verilmistir. Bu islem
asagidakilerden hangisidir?
70 + 40

73 +40
70 +45

73 + 46

S:9
"75 089 635" sayisinin basamak degeri en buyuk rakam ile birler boligundeki
basamak degeri en kiicik rakamin toplami kagtir?

12
8
6

11

S:10
02+21422423424 =2 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

15
20
25

30

S:11

64 sayisi asagidakilerden hangisinin kiipune esittir?
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S:12

7x7x7=7°

a’=b

Yukarida verilenlere gore ( A + B) isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
10
11
12

15

S:13

Asagidakilerden hangisi bir dogal sayinin karesi degildir?
24

36
49

100
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